

23岁女孩失联多日 警方回应疑问

近日，一位安徽家长寻找失联多日女儿的信息受到广泛关注。记者从江苏无锡公安部门了解到，失联女孩牛某军，23岁，安徽合肥人，在无锡一家酒店工作。12月10日晚，无锡市滨湖警方接到女孩失踪的报警后，立即成立调查组，围绕失联女孩的住宿地、途经地、工作单位及交往人员等相关线索开展全面调查和搜寻工作。



牛某军失联前的监控视频。



相关部门正在开展搜寻工作。

超800小时公共视频 寻找行动轨迹

据记者了解，调查组调取了牛某军工作地、住宿地以及事发当日途经地所有公共视频，共计800多小时的视频内容。经过反复查看，明确12月9日0时43分牛某军从工作单位步行下班，于0时56分回到员工宿舍，后未再离开。直至12月9日22时15分，牛某军身着浅色上衣及深色裤子，一人空手离开员工宿舍。按照单位排班，牛某军当晚应该去单位上班，但通过公共视频，警方发现当晚她并未按照往常上班路线往北走去单位，而是独自往相反方向，向南往梁溪河方向行走。

- 22时18分，牛某军经过溪北新村；
- 22时22分，在梁清路蠡溪路口过人行道；
- 22时29分，进入景鸿苑西门；
- 22时30分许，在景鸿苑14号附近遇到散步的居民；
- 22时33分(公共视频显示为22时28分，相对实际时间延迟5分钟)走出景鸿苑北门后从公共视频画面中消失。

经警方反复试验，牛某军出现在各点位公共视频的间隔时间与常人步行用时相符，且均未发现有人尾随等可疑情况。

警方分析认为牛某军有落水可能

针对公共视频中，牛某军在景鸿苑小区遇到的路人，警方也进行了调查。据他介绍，当晚10点30分许在小区内散步时遇到牛某军，牛某军主动向他询问如何走到桥下河边走，说自己白天在那玩把证件丢了。他告知可以走小区北门。随后牛某军向小区北门方向走去。

牛某军走出小区北门后即是梁溪河步道。该步道北边紧邻梁溪河，南边为封闭小区，步道由西向东仅有隐秀路、蠡溪路、青祁路三个出入口，总长度大约1.2公里。公共视频显示牛某军进入步道后均未从任一出入口走出。警方通过查调公共视频对当晚进出该区域的人员逐一排查，目前未发现可疑情况。警方根据调查分析认为，牛某军有落水可能。据了解，事发河道梁溪河是无锡的骨干河道，全长8.22公里，河宽30到125米。最深处近4米，沿岸水深也有2米左右。目前，警方调查和搜寻工作仍在进行中。

针对网上猜测和疑问，警方回应

对网络上一些疑问和猜测，警方也开展了针对性调查。

网传有外卖骑手在事发当晚看到有女子在景鸿苑北门外梁溪河边哭泣。

经警方查实，外卖骑手李某某(男，35岁)在事发时间段并未在事发地附近出现。经对其传唤审查，李某某陈述其在网上看到有关牛某军的报道后，为博眼球，编造了自己看到牛某军在河边哭泣的消息，并散布到网上。后该消息被大量转发，造成不良影响。目前，李某某因涉嫌虚构事实扰乱公共秩序，被处以行政处罚。

网传牛某军进出景鸿苑小区时穿着情况不同。
经滨湖警方对公共视频进行比对发现，牛某军身上所穿衣服均为浅色上衣及深色裤子，造成出现进出小区公共视频内衣物变色的原因是环境光线差异，拍摄画面在夜间启动红外摄像模式时产生色差，并非着装出现变化。

网传牛某军去河边寻找白天遗失物品。

经滨湖警方调查，12月9日凌晨牛某军下班离开工作单位后就返回宿舍，12月9日0时56分至22时15分期间，牛某军一直在员工宿舍内未离开，不存在白天在河边遗失物品的可能。此外也未发现牛某军来无锡后去过事发地附近。

版权所有 违者必究

总值班:杨宇
一版编辑:张宇
一版美编:冯漫

零售
专供报




据央视新闻



TUDOR

#天生敢为#

是什么力量引人逐梦伟大?敢于接纳前所未知,敢于追寻前所未见,凡事皆敢为人先?正是这份精神,赋予了帝舵表生命。这份精神,亦是每一只帝舵腕表的灵魂。有人随遇而安,更有人天生敢为。




一体式“五链节”表带

瑞士自动上链机械机芯 T603型,性能比拟天文台精密时计

直径41毫米表壳

五年可转让保用保证 无需登记或定期检查

帝舵皇家



进入帝舵表的世界
立即关注官方微信信号

有关服务及资料查询,请联络 ■ 北京服务中心 朝阳区光华路5号院世纪财富中心1号楼3层 电话:(010) 5827 6699 ■ 上海服务中心 淮海中路222号力宝广场16层 电话:(021) 2319 3699 ■ 广州服务中心 体育西路123号新创举大厦首层 电话:(020) 3824 8288 ■ 香港服务中心 中环环和大厦14楼 电话:(852) 2249 8833